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[PREGUNTAS DEL TEST|

Modelo 1-A

1. El valor del limite
[y sena
a—0log (1 + 22)
(donde log significa logaritmo nepe-
riano), es:
a) 1. b) . c) 7/2.
2. El rango de la matriz
203
A=|110 es:
02 2
a) L. b) 2. ¢) 3.

14

. El conjunto de soluciones del sistema

z+y+z =0
z—y—z =0

define:

a) Un punto en el espacio.
b) Una recta en el espacio.

¢) Un plano en el espacio.

. El coseno_d del angulo @ formado por los

vectores AB y i

determinados por los

puntos A(2,1;O),B(3,0, 0) vy C(4,1,2),
es:
1
a) cosf = —.
) osb="5
1
[) 0 o
) cos 5"
¢) cosf = 0.
. Las rectas:
. r—2 y—3 z-—1
! 1~ 3 1
o #=2 Y=k a=2
2T T T T T2

se cortan en un punto para el valor de k:

a)k=0. §k=1. k=2

6.

10.

El drea del tridngulo cuyos vértices son

los puntos P = (1,2,—-3),Q = (—2,1,0)
y O =(0,0,0) es:
V70 70 V70
a) —. b) —. c) —
V2 2

corta al eje X en:
a) Un tinico punto.
b) Dos tinicos puntos.

¢) Tres puntos.

. La gréfica de la funcién

z°

J(z) = -1

tiene como asintota la recta:

a) &= 3.
b) y=x+2.
c)y=—x+2.

. La integral

74
/ rsenzdxr
0

il T 1 s

) —=(1-%) b ~(1——>. ) 0.
@) \/5( 1) Y3 i @
Sean A y B dos sucesos de un espa-
cio muestral F, donde A y B denotan
los sucesos contrarios. Tenemos asigna-
da una probabilidad en £ de modo que
P(ANB)=1/9y P(ANB) =2/9, en-
tonces:

a) P(B|A)=1/3.

b) P(B|A) =2/81.

c) P(B|A) =1/9.
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|PROBLEMAS] [Modelo 1-4]

1. Estudiar la posicién relativa de los planos

m o ometz=1
Ty @ MYy—z=
o m+Dzr+y+2z=m+1

segun los valores de m.

2. Hallar las asintotas, intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcién:

Hacer un eshozo de la grafica de f.
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Problema 2
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I6h-= X=0 no es un o elafvo

pesle qe es un plo de No Tominlo.
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